

重头戏

余秋雨创作爱情小说 透露与妻子感情很好



著名文化学者余秋雨昨日携新作《冰河》与读者见面,这是他写作生涯中的第一部长篇爱情小说。谈起爱情,余秋雨感慨自己经常被邀请做主婚人,对于婚姻的态度一直是乐观的,所以与妻子一同经历了很多困境,但至今感情都很好。

“夫妻双方应该互相欣赏,在互相欣赏的过程中用欣赏来塑造对方。对方真的变得很好,你也变得很好,这是人间最美丽的事情。这本《冰河》也可以看成我和妻子在绝境中的一些坚持,故事是美好的,甚至没有一个坏人、恶人。”

现代快报记者 郑文静



《东方红》剧照 资料图片

《东方红》明天唱起来

大型音乐舞蹈史诗《东方红》明起在宁登台,“经典”受追捧,门票几乎销售一空

明天,由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》就将正式登陆南京保利大剧院了。因为《东方红》是跨越50年的经典作品,所以这次在宁连演两天(14日、15日)也吸引了众多市民的关注。快报记者昨天了解到,截至目前为止,门票几乎被热情的市民抢购一空。市民准备好了,演出团队也都跃跃欲试,争取以最饱满的状态在南京登台。

现代快报记者 刘磊

团队准备好了

几百个演职人员一直坚持排练

记者了解到,此次大型音乐舞蹈史诗《东方红》来宁,参与演出的北京歌剧舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团都极为重视。日前记者采访了总导演冯秋生,他告诉记者,最近这段时间,整个团队一直坚持排练,就是希望能以最好的状态登台表演。

冯秋生表示,虽然与当年在人民大会堂3000多人的表演相比,此次来宁的规模要小了许多,但是整个团队依然有数百人。所以,排练起来也是非常不容易的事情。“要协调演员、服装、化妆、灯光等各方面人员,而且其中还有许多年纪比较大的老艺术家,所以非常不容易。但是我们依然坚持每天进行几个小时的排练。大家克服了各种困难,投入到排练工作中。”

冯秋生告诉记者,因为《东方红》是一出跨越50年的经典演出,所以任何一次演出,团队都非常重视。“我们不能糟蹋了经典,必须要保证水准。所以坚持排练,保持演出最佳状态是必须的。”

老艺术家准备好了

刘秉义、邓玉华等期待在南京登台

记者了解到,此次来宁演出的《东方红》,不论是演唱、朗诵、指挥等人员,还是幕后的导演团队都堪称当下最强阵容。其中,年近80岁的著名朗诵艺术家冯福生,以及著名表演艺术家朱琳将共同负责朗诵部分;刘秉义、邓玉华、王静、程志、陈苏威、老泥车男声四重唱组、阿金达娃等著名艺术家都将为现场观众倾情献唱;而总导演冯秋生不仅要负责幕后工作,还要登台担任指挥工作……

如此多的老艺术家来宁,让观众期待不已。昨天记者了解到,这些老艺术家同样也非常期待来宁和观众相见。

在《东方红》中负责独唱《情深谊长》的邓玉华老师,在接受采访时就表示,南京虽然不是她的故乡,但是她在南京演出的经历,让她深刻感受到了南京观众的热情以及南京观众对她的喜爱。所以这次来南京,她本人非常期待。

同样,在《东方红》中负责独唱《西江月·井冈山》的刘秉义,今年已经80岁高龄了,为了这次来宁演出,他还推掉了许多北京的工作。

市民准备好了

门票热销中,现只有少量余票



记者了解到,自从大型音乐舞蹈史诗《东方红》来宁公演的消息公布后,就吸引了众多市民的关注。

因为《东方红》在1964年首演的时候,就凭借恢弘的场面、经典的歌曲等红遍大江南北。后来拍成电影后,更是掀起全民高唱“东方红”的热潮。许多市民在电话咨询票务的时候,也讲述了当年的盛况。他们告诉记者,当年在广播里全程听直播,全家老少人人都会唱其中的经典……

正因为有如此深厚的群众基础,所以此次现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》备受欢迎,短短几天内,门票几乎销售一空。据相关票务工作人员透露,现在仅仅只剩少量的门票,对演出感兴趣的观众必须赶快出手了。

《摆渡人》女主角定谁? 网友力荐王珞丹

改编自张嘉佳原创小说的同名电影《摆渡人》近日曝光了主创阵容,除王家卫任监制、梁朝伟出演男主角外,原作者张嘉佳将亲自执导该片。而影片女主角小玉的扮演者日前也备受关注。呼声最高的莫过于张嘉佳的绯闻女友王珞丹。

原著《摆渡人》中,女主角小玉曾打动了不少读者,此前曾有爆料称韩国演员宋慧乔将出演这个角色,但立即被其经纪公司否认。目前,网友对张嘉佳绯闻女友王珞丹呼声颇高。不少网友觉得小玉敢爱敢恨的个性与王珞丹的气质十分接近,此前王珞丹在韩寒电影《后会无期》中的个性表演也为她加了分。

不过,昨天记者致电片方时,一位负责人表示:“女主角的人选还没定下来。除了发布会上公布的阵容,其他都是未知数。”

现代快报记者 沈梅

票务预约咨询可拨打热线

自从大型音乐舞蹈史诗《东方红》将来宁表演的消息公布后,现代快报编辑部就接到了许多读者打来的热线电话,他们对演出表示了极大的热情。如果你对大型音乐舞蹈史诗《东方红》有兴趣,可拨打025-84783658进行相关咨询,并且可以提前预约票务。

品往事·忆江南
饮一口好酒,
品悠悠往事;
醉半许甘醇,
忆烟雨江南。

江南往事酒

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品